
SKAL jäsenkysely

“Mitä polttoainetta käytetään ja kuka ajaa?”



Yhteenveto

• Kävijämäärä (vähintään taustamuuttujat jättäneet) 667, käyntejä yli 900
• Teknistä seurantaa ei käytetä, joten uniikkikävijöiden määrää ei voida vahvistaa

• Avoimia vastauksia yli 1300

• Tyytyväisyys onnistumiseen painopisteissä vahva “Melko tyytyväinen” (yli 50% kaikissa painopisteissä)

• Jokainen organisaatiotaso nähdään vahvana joissakin asioissa

• Vaikka sanalliset tulevaisuudenodotukset ovat keskimäärin synkkiä, suurin osa vastaajista odottaa kuitenkin

liikevaihtonsa pysyvän +/- 15% haarukassa

• Yli 15% kasvua odottaa kuitenkin vain 14%

• Olennaisimmiksi kysymyksiksi alan tulevaisuuden kannalta nähdään

• Käyttövoimavalinnat, johon liittyvät sääntelyn lisääntyminen yleensä ja asiakkaiden vaatimukset ympäristöystävällisyydestä

• Työvoiman saatavuus

• Kustannusten nousu

• Odotus isojen yritysten kasvavasta roolista alalla
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Vastaajien taustat
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Kuljetuslaji
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N=667



Kalustomäärä
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Kuljettajien määrä
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Ikä
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Tulevaisuuden toimintaympäristö
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Mitkä asiat tulevat eniten muuttamaan kuljetus- ja 

logistiikka-alaa 10 vuoden kuluessa?

• 2 avointa kysymystä

• Vastauksia yhteensä melkein 1200

• Teemoiteltu sisällön mukaan

• Muiden vastaajien arvioitavaksi 132 (11%), kun näkyi selvästi minkä teemojen ympärillä liikutaan
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Teemojen yleisyys aineistossa
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(Luokiteltuja vastauksia kpl, yksi vastaus voi käsitellä useampaa asiaa.)
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Millä asioilla tulee olemaan suurin vaikutus alaan?
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Vastaajien yhteinen tulevaisuuskuva
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Tyytyväisyys SKAL:in toimintaan, kaikki vastaajat
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Miten tyytyväinen olet SKAL:in toimintaan kokonaisuutena?
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Tyytyväisyys iän mukaan
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Toiminnan painopisteiden tärkeys, kaikki vastaajat
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Miten tärkeitä SKAL:in painopistealueet ovat sinulle?
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Kuinka tyytyväinen olet SKAL:in toimintaan ja 

onnistumiseen painopistealueilla?
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Painopisteiden tärkeys ja onnnistuminen indeksoituina
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(“Erittäin...”-vastauksille annettu paino 2 ja “Melko...”-vastauksille paino 1)



Yhteydenottopreferenssit, kaikki vastaajat
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Millä tavoilla otat mieluiten yhteyttä SKAL:iin?
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Yhteydenottokohdepreferenssit eri asioissa, kaikki

vastaajat
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Mihin otat mieluiten yhteyttä SKAL:issa eri asioissa?
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Tyytyväisyys 
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Mikä on yleensä tärkeintä kun otat yhteyttä SKAL:iin?
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Kasvuodotukset
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Miten uskot yrityksesi liikevaihdon kehittyvän seuraavan 5 

vuoden aikana?
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Miten uskot yrityksesi liikevaihdon kehittyvän seuraavan 5 

vuoden aikana?
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Miten uskot yrityksesi liikevaihdon kehittyvän seuraavan 5 

vuoden aikana?
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Kiinnostus järjestötoimintaan
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Mitkä toimintamuodot kiinnostavat järjestötoiminnassa?
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